
 

RENCANA  PELAKSANAANPEMBELAJARAN HARIAN(RPPH) 

TK. NEGRI NANNA’  

 

SEMESTER / BULAN / MINGGU  : I /  XI /XIV 

HARI /TANGGAL     : SENIN/15 NOVEMBER 2021 

KELOMPOK     :  B ( 5-6 ) 

TOPIK :Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk 

ciptaan TUHAN 

TEMA /SUB  TEMA / SUB-SUB TEMA  : Tanaman /Buah-buahan/Jambu Biji 

 

KD  : 1.1.2.1 2.2 2.3 2.5 2.8 3.4 3.5 4.5 3.8 4.8 

3.9 4.9 3 10 4 10 3.11 4.11 3.12 4.12 3.144.15  

 

 

  

A. INDIKATOR 
1. Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai penciptanya 

2. Terbiasa menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif dan menyelidiki seperti aktif 

bertanya mencoba atau melakukan sesuatu untuk mendapatkan jawaban. 

3. Menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

4. Menampilkan karya seni di depan guru dan teman 

5. Menunjukkan lambang –lambing huruf 

6. Mengelompokkan berbagai benda di lingkungannya berdasarkan jenisnya 

7. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih komplek 

  

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak terbiasa mengucap syukur atas ciptaan Tuhan 

2. Anak mampu bekerjasama saat bermain di dalam dan di luar kelas 

3. Anak mampu menulis lambing bilangan sesuai dengan gambar 

4. Anak mampu menulis huruf pada tulisan gambar 

5. Anak mampu mewarnai gambar buah jambu biji 

6. Anak dapat menceritakan tentang pelajaran /permainan yang telah dilakukan 

7. Anak mampu menjawab pertanyaan dengan benar 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

1 .Berdoasebelumdansesudahkegiatan . 

 2. MenyebutkanciptaanTuhantermasukjambubiji. 

 3. Menyebutkanmamfaat ,bentukbuahjambubiji. 

 4. Mewarnaiangkasesuaibanyaknyagambar. 

 5. Mewarnai gambar buah jambu biji . 

 6.Menulis kata jambu biji . 

7. menyanyi lagu jambu. 

 

D. MATERI YANG MASUK DALAM PEMBIASAAN 

 1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan. 

 2. Mengucap salam.  

 3. Doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan. 

 4. mencuci tangan sebelum dan sesudah makan. 

 

E.ALAT DAN BAHAN  

 1 .Batang, daun dan buah jambu biji. 

2. Gambar buah jambu biji yang akan diberi warana. 

3. Pensil warna untuk mewarnai. 



4. Buku ,pensil untuk menulis, penghapus. 

 

 

F. METODE 

1. Metode bercakaap-cakap 

2. Metode demonstrasi 

3. Metode penugasan 

  

G. LANGKAH-LANGKAH  PELAKSANAAN 

1. Pembukaan / penerapan SOP kedatangan 

2. Berbaris /ucapan selamat datang 

3. Menyiapkan semua alat dan bahan yang akan digunakan oleh anak 

4. Menyanyi berdoa, bercerita tentang manfaat buah jambu biji, bentuk buah jambu biji. 

           5. Mengenalkan angka ,huruf,dan cara mewarnai gambar yang telah disediakan. 

 

   I. PEMBUKAAN ( 30 MENIT ) 

1. Doa sebelum kegiatan  (  KD 3.1 4.1 ) 

2. Tanya jawab tentang manfaat buah jambu biji dan bentuknya.( 2.13 ) 

3. Buah adalah ciptaan Tuhan ( 1.1 )  

4. Menyanyi lagu buah-buahan ( 3.15-4.15 ) 

5. Berdiskusi tentang kegiatan yang akan dilakukan  3.11- 4.14 ) 

II. KEGIATAN INTI ( 60  MENIT ) 

1. Guru mengajak anak mengamati batang,daun, buah jambuh ( KD 2.2 ) 

2.Anak menanya tentang kegunaan dan bentuk buah jambu biji (KD 2.13 ) 

3. Anak mengumpulkan informasi setelah mencoba buah dan jus buah jambu biji (KD   

     3,6.4.6) 

4. Anak menalar setelah mengetahui ciri- cirri buah jambu biji’(KD 3.6.4.6 ) 

5. Anak dapat mengkomunikasikan kegiatan  yang telah dilakukan yaitu :    

Kelompok1. :Menebalkan angka sesuai banyak yan gambar. 

Kelompok2. : Menulis kata  jambu biji 

Kelompok3 :Mewarnai gambarjambubiji 

RECALLING 

1. Mengembalikan mainan ke tempat semula secara tertib 

2. Berkumpul setelah membereskan mainan 

3. Anak menunjukan hasil karya dan menceritakan kepada kelompok 

4. Berdiskusi tentang perilaku yang baik dan kurang baik 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

111. ISTRAHAT ( 30 MENIT ) 

1. Mencuci tangan / makan bersama 

 2. Bermain bebas  dihalaman sekolah. 

 

IV. KEGIATAN PENUTUP (30 MENIT ) 

1. Menanyakan perasaan hari ini. Berdiskusi tentang permainan apa saja yang telah 

dilakukan hari ini. 

2. Kegiatan apa saja yang paling disukai’ 

3. Menyampaikan pesan-pesan moral 

4. Berdoa  ,berbaris ,pulang. 

 

 



RENCANA PENILAIAN  
 

 

PROGRAM PENGEMBANGAN 

 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN MORAL 1.1  

3.1 -4.1 

Anak mengetahui bahwa tanaman 

adalah Ciptaan Tuhan 

Anak dapat menirukan doas ebelum 

dan sesudah melakukan 

Kegiatan. 

 

FISIK MOTORIK 3,3- 4.3 Anak dapat menkoordinasikan 

tangan dan mata mewarnai gambar 

buah jambu biji. . 

KOGNITIF 3.5- 4.6 Anak dapat mewarnai angka sesuai 

Sesuai dengan gambar 

SOSIAL EMOSIONAL 2.6 Anak dapat mengikuti aturan dalam 

permainan 

BAHASA 3.12- 4.12 

 

Anak dapat menulis kata jambu biji 

SENI 3.15- 4.15  

Menyanyi lagu buah. 

 

 

       Guru kelas 

Kepala TK Negeri Nanna’ 

 

 

DorkasTandiallo       DorkasTandiallo 

NIP: 197204142015052001 

 

      

 

   

     

 

 

 

     

     

        

        

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIIDK 

 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman/Buah-Buahan/Jambu Biji 

                   Kegiatan anak                                     : Mewarnai gambar jambu biji 

                  Nama Anak  : 

 

 

 
 

 

 

 

 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIIDK 

 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman/Buah-Buahan/Jambu Biji 

Kegiatan     : Anak menulis kata jambu biji 

Nama Anak    :  

 

 

  

j a m b u b i j i 
 

         

 

 

 
 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIIDK 

 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman/Buah-Buahan/JambuBiji 

Kegiata   : Anak mewarnai angka sesuai dengan jumlah gambar 

Nama Anak    :  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  LEMBAR PENILAIAN  HASIL KARYA 
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n motoric halus 

dan kasar. 

        

          

          

          

 

BB :Belum berkembang bila anak harus dengan bimbingan 

MB :Mulai berkembang bila anak melakukan walupun masih diingatkan 

BSH :Bila anak melakukan sendiri tampa harus diingatkan 

BSB :Bila anak dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat membantu teman  yang 

belum mencapai kemampuan sesuai dengan indicator yang diharapkan. 

 

 

   CATATAN  ANEKDOT 

HARI TANGGAL        : 

USIA                              : 5-6 TAHUN 

NAMA                      : 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA 
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BAHAN AJAR 

  

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 


